

99 г.



КРАСНЫЙ МАЯК

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СРЕДА, 20 ОКТЯБРЯ 1999 ГОДА

№ 84 (11057)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

ПУЛЬС СТРАНЫ

Борис Ельцин внес в Госдуму новый законопроект о выборах президента РФ. В соответствии с ним выборы главы государства должны состояться 4 июня 2000 года, второй тур, если он окажется необходимым, состоится 25 июня, а инаугурация вновь избранного президента — 9 августа.

Заместитель министра путей сообщения России Николай Кошман назначен представителем Правительства РФ в освобожденных районах Чечни.

Четыремстам российским военнослужащим, раненым в ходе боев в Дагестане и Чечне, спасли жизнь военные медики медотряда специального назначения Северо-Кавказского военного округа.

Мосгорсуд подтвердил решение Хамовнического межмуниципального суда, вынесшего 23 августа решение, что постановление о продлении сроков следствия в отношении отстраненного Генпрокурора Юрия Скуратова было вынесено необоснованно и подлежит отмене.

Высокопоставленный сотрудник Администрации президента России заявил, что никакие судебные решения не будут служить основанием для президента отменять его указ об отстранении Скуратова от исполнения обязанностей Генерального прокурора.

Совет объединенного дворянства Российского дворянского собрания обсудил 15 октября в Великом Новгороде ситуацию в канун парламентских выборов, вопросы подготовки к встрече 2000-летия Рождества Христова и празднование 10-летнего юбилея возрождения дворянства.

Центризбирком зарегистрировал общефедеральные списки кандидатов в депутаты от движений «Отечество — Вся Россия», «Единство», Коммунистической партии РФ, объединения «Яблоко», блока Жириновского.

Татарстан намерен пересмотреть свой статус, если Россия и Белоруссия создадут союзное государство. С таким заявлением выступил президент Татарстана М. Шаймиев.

Осенняя ярмарка



В минувшее воскресенье, 17 октября, в Опочке проходила традиционная ярмарка «Осень-99». Принять в ней участие изъявили желание не только местные товаропроизводители, но и из других районов области.

Организаторы ярмарки были благодарны всем ее участникам, и все же особо отмечали среди городских предприятий райпо, маслодельно-сыродельный завод и хлебокомбинат.

Руководство райпо (Г. А. Дмитриева) многое сделало

по организации торговли на рынке, да и сам товарооборот в 50 тысяч рублей этой торговой организации показывает ее хорошую работу.

Маслосырзавод (В. А. Леер) на 8 процентов снизил цены на свою продукцию по сравнению с магазинами, что, естественно, было замечено покупателями.

Изобилием «сладкой» продукции удивили всех кондитеры Опочецкого хлебокомбината (А. И. Ефимов); торты различных форм и размеров, пироги, восточные сладости.

Среди сельских товаропроизводителей организаторы отметили СПК «Заречье» (А. А. Лазарева), АО «Нива» (М. С. Граненкова), СПК «Опочецкий» (И. М. Иванов), СПК «Варыгино» (В. А. Степанов) и СПК «Красный фронтовик» (А. Д. Амирханян). Среди разнообразной собственной продукции этих хозяйств надо отметить, что «Красный фронтовик» продавал мясо гусей, а «Опочецкий» — поросенков по 350 рублей.

Впервые участвовало в ярмарке ООО «Союз» (Ю. В. Яковлев) и достаточно удачно. Дешевые комбикорма хорошо расходились в этот день. Кроме того, «союзовские» шашлыки с пивом, мясо и полуфабрикаты находили своих покупателей.

Среди гостей ярмарки были Островская птицефабрика, Великолукский мясокомбинат. И какая же ярмарка без шутов и скоморохов. Шутки, игры, конкурсы, спортивные состязания — в них могли принять участие все желающие.

Фото Е. Пульши.

Проезд подорожал

Повысились цены на проезд в автобусах городских и пригородных маршрутов. Проехать по городу теперь стоит 2 рубля 50 копеек, на село билеты стали также дороже. Если раньше один километр оценивался в 20 копеек для каждого пассажира, то теперь — в 25 копеек.

Для примера, билет до Кунино стоит теперь 12 рублей 30 копеек, до Хрулева и Власова — 11 руб. 30 коп., Водобега — 10 рублей 70 копеек, Ладино — 10 рублей 10 копеек. То есть съездить в

Опочку для жителей отдаленных деревень становится делом достаточно накладным. Впрочем, пенсионеров и некоторых других категорий граждан выручает льготные дни.

Решение о повышении цен было принято в областной администрации. Ну, а причины далеко искать не надо — безудержный рост цен на горюче-смазочные материалы.

Следует отметить, что билеты на междугородние маршруты пока остались в прежней цене.

П. МИХАЙЛОВ.

ЦИТАТА НОМЕРА

«Березовский заявил, что если я приду во власть, то он покинет страну. Что ж, пускай уезжает..»

Евгений Примаков.
Октябрь 1999 г.

«Как гласит китайская мудрость, если долго и терпеливо сидеть на берегу реки, рано или поздно мимо тебя проплынет труп твоего врага. Это к вопросу о будущем».

А. Лебедь.
Губернатор Красноярского края.
Сентябрь 1999 г.

У ГЛАВЫ РАЙОНА

СОВЕЩАНИЕ началось с обсуждения, удалось ли прошедшая районная ярмарка. Все склонны считать, что она прошла организованно, при высокой активности покупателей. Они были из города, села. Только райпо реализовало товаров почти на 50 тысяч рублей.

Подводились первые итоги отопительного сезона. Докладывал В. Н. Коробов. В дома пущено тепло, за исключением первой школы. Отключены от тепла организаций-потребительщики.

Начальник управления образования В. В. Ермолаева проинформировала о делах в школах района. Идет подписка, в том числе и на школьные издания. Ее надо проводить выборочно, с учетом средств в районном бюджете.

Заведующая отделом защиты прав потребителей А. В. Морозова рассказала о неурядицах на внутреннем рынке. Дело в том, что на нем появилось много продуктов питания, которые приходятся не по вкусу опочанам. Продукты в основном импортного производства из импортного мяса, с добавлением сои, других непривычных для нас компонентов. Продавцы об этом не говорят, хотя обязаны знакомить покупателей с составом всевозможных добавок.

В. М. Светлова проинформировала о поступлениях пенсионных средств. Она разъяснила, что пенсии в октябре выплачиваются согласно установленному графику выплаты, имеются сложности из-за режима работы сельских отделений связи, поэтому принимаются меры, чтобы на селе пенсии выплачивались также по утвержденным датам.

Поступающие деньги строго контролируются Пенсионным фондом.



20 октября. Сергиев день. Если Сергий снежком покроется, то с ноябрьской Матрены зима встанет на ноги.

21 октября. День Трифона и Пелагеи. С Трифоном-Пелагеи все холоднее. Дневной снег не ложек, а первый на-

дежный снег выпадает ночью. 22 октября. Яковлев день. В этот день заготавливали дрова для русской печи.

23 октября. Евлампия день. На Евлампию рога месяца показывают на ту сторону, откуда быть ветрам.

0.99 г. 10.99 г.

СТРОКИ
из писем

С ВОЛШОЙ радостью мы, ветераны, пенсионеры, узнали, что администрация нашей автоколонны изыскала средства и возможности возобновить льготные дни для проезда в автобусах бесплатно по Европе. И это в то время, когда так дорого стоят топливные запасные части для автомобильного транспорта!

Мы, группа ветеранов войны и труда, выражаем сердечную благодарность администрации автоколонны за заботу, проявленную о нас, и внимание к старикум. Четыре дня в неделю — вторник, среда, четверг и пятницу — мы пользуемся бесплатным проездом.

(А. Елагина, Р. Петрова, Д. Петров, Л. Фоминых и другие.)

ЗАЧЕМ люди ходят в лес? Я задаю такой вопрос потому, что угодно — хоть ребенку, хоть старику. Я уверена, вы скажите такие ответы: в лес ходят на охоту, за грибами и ягодами, за травами, да и просто погулять, отдохнуть... Однако опочаке и жители окрестных деревень приспособились ходить в лес еще за одним: мусор выбросить. И теперь окрестные заросли и южные прямые-таки завалены чучами мерзкого хлама — ящиками, рваной обувью, битыми банками, пластиковыми пульками... А ведь есть в городе мусорная свалка. И больше всего удивляет то, что эти мусора бывают свалены буквально в пятидесяти метрах об общей свалке. В том числе — и по обочинам дорог, которая к свалке ведет. А это делается вдоль трассы на Красногородск! Мерзко глядеть!

Словом, пойдешь в лес разгулья — и вместо того испортишь себе настроение не один день. За что же мы не любим и не уважаем себя, ни окружающую нас живую природу?!

(В. МИХАЙЛОВА,
ул. Ленина.)

Я ЖИВУ в многоквартирном доме. Бываю у своих знакомых, которые тоже живут в подобных домах. И знаете, что я заметила? Чем обозначено люди на площадке живут, тем она прязнее!

Как-то в одной из газет я увидела обращение к хозяевам и жильцам квартир больших домов. Мне кажется, что оно идеально подходит для многих из нас. Вот что там было написано: «Милые хозяева! Бросая возле мусоропровода предметы, которые у вас почему-то нет сил вынести из подъезда, не говорите себе: «Никто же не видел», а говорите себе: «Я — свинья!» Господа жильцы, чтобы вы все были здоровы! Прощаю по подъезду и бросят на пол окурки, спички, пачки сигарет, огрызки яблок, конфетные фантики и прочее, каждый раз повторяйте себе: «Я — такая свинья!» и при этом продолжайте радиовать жизнью. Не думайте, что этот мусор тянется за вашими ногами в вашу же квартиру, где, скорее всего, вы писаете мимо унитаза и бросаете картофельные очистки на пол, едите руками из кастрюли и спите на голых матрасах. Вы же знаете, что вы — свинья. Так зачем же следить за чистотой?»

(Н. ИВАНОВА,
ул. Автозаводская.)

Выставки

Осенняя вспышка «Факела»



СЕНЬ красна не только расцветаем перелесков, но и плодами крестьянских трудов. Я не говорился — именно крестьянских, поскольку в душе каждого российского человека, будь он хоть служащий, хоть академик, заложена любовь к земле, а значит, по этой причине можно его именовать высоким определением — крестьянин.

Всю неделю, с 4 по 9 октября, в здании администрации проходила выставка плодов труда огородников «Дары осени», организованная советом ветеранов труда и членами клуба «Факел». Описанием экспонатов с этой выставки займемся чуть позже, а теперь я хочу поговорить о взаимоотношении человека с растениями.

ДАВНО замечено, что один человек и сажает, и ухаживает за растениями вроде так, как и полагается, а у него ничего не растет. А у другого, даже при минимуме средств на удобрения, овощи растут, как на дрожжах. Мало того, учеными неоднократно проводился эксперимент. К комнатным растениям подключались датчики, четко реагирующие на малейшие изменения в физиологии растений. После этого в комнату входил человек, он ласково разговаривал, поглаживал листья растений, при необходимости поливал их. Стрелки датчиков были спокойны. После этого в комнату входил другой человек. Он начал отрывать листья растений, всячески травмировать их, громко и сердито кричать. Стрелки датчиков всех растений начали метаться.

Это говорит о том, что растение чувствует душу человека, его доброту и порядочность. Значит, все представленные на выставке плоды и овощи выращены именно такими людьми. У злого человека никогда бы не выросли на огороде двадцатикилограммовая тыква, капуста с диаметром кочана почти полметра, лук репчатый величиной более мужского кулака, редька японская «дайкон» длиной от земли до колена и другие овощи-гиганты.

А ТЕПЕРЬ настала пора по- говорить о персоналиях, о людях, представивших на выставку плоды своих крестьянских трудов.

(Сергей Степанович Степа-

нов представил в основном овощи, не традиционные для нашего района.

Японская редька-редис «дайкон». В Японии питанию овощами придают исключительное значение, может быть, поэтому на этих тихоокеанских островах самая высокая продолжительность жизни. Среди овощей дайкон занимает на столах японцев первенствующее положение. Он более сочный, нежкий, практически лишенный редческого вкуса. Урожайность 5—10 кг с одного квадратного метра, лежкость два-три месяца без потерь вкусовых качеств. В пищу используются не только корнеплоды в свежем, вареном и соленом виде, но и молодые листья. Дайкон содержит много солей калия, выводящих лишнюю воду из организма, кальция, клетчатки, пектиновых веществ, витамина С и ферментов, способствующих пищеварению. Из всех овощных растений только редька, дайкон и хрень способны очищать печень и почки, в том числе растворять камни.

Лук порей. Это растение очень похоже на болотное растение аир с крупными мясистыми листьями. Если у обычного лука зеленое перо можно использовать в пищу в начале лета, в крайнем случае, до середины, то листья лука порея — до самой глубокой осени. Размножают его рассадой. Высевают семена ранней весной, а то и в феврале в специально подготовленные ящики, а во второй половине июня рассаду пере-

носят в грунт. Уборка в октябре. Этот лук имеет очень ценные свойства, каким не обладает никакое другое овощное растение: при хранении количество аскорбиновой кислоты в отбеленной части в весне позывает более чем в 1,5 раза. Медициной этот лук рекомендуется при ревматизме, нарушении обмена веществ, камнях в почках, падагре, для улучшения деятельности печени.

Капуста белокочанная. Этот овощ все мы знаем. Представленный на выставку экспонат поражает размерами кочана. Диаметр его, как говорилось выше, почти полметра. Вес 11 килограммов.

Александра Николаевна Вишневская представила около 30 сортов картофеля. Каждому сорту в ее огороде отведен определенный участок, а подвале отдельный закром, и сорта между собой не смешиваются. Представлена на выставке Александрой Николаевной и необычная малина сорта «Вильнюсская ремонтантная», которая цветет и плодоносит с середины июня и до глубокой осени.

Украшали выставку многоцветие декоративной махровой капусты, выращенной Галиной Алексеевной Пидласий, необычные формы, размеры и расцветки тыквы, патиссонов, кабачков, представленных пенсионерами — огородниками, усыпанные желтыми ягодами ветки облепихи из сада Натальи Павловны Цитович, невероятные размеры овощей с огорода Галины Алексеевны Шох.

Отдельным стендом представлены овощные и ягодные заготовки. Здесь и закатанные в банку огурцы, помидоры, аджика, борщи, икра кабачковая, салаты, лечо, соки, варенья.

Выделен стенд на выставке и для рукоделий. Подолгу посетители не отходят от ковров ручной работы «Березка», вытканного Галиной Александровной Пидласий, и от тканых накидок на кресла Марии Егоровны Стаковой.

Газетная площадка не позволяет назвать всех членов клуба «Факел», организаторов и участников выставки, но, кроме вышенназванных, никак нельзя обойти Ивана Федоровича Федорова, Виктора Павловича Парамонова, Марию Макаровну Медведеву и Маргариту Матвеевну Пантурову.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ хочется привести отзыв о выставке гостя из Петербурга, художника и поэта И. А. Сафронова:

— При таком трудолюбии и мастерстве ваших жителей Опочка с голоду не умрет, — сказал он.

Выставка закончилась, экспонаты убрали, а разговоры о ней еще идут.

(В. ГЛЕБОВ.)

Из Женевы — на могилу отца

В конце сентября в Опочку из Швейцарии приехал житель Женевы господин Грот. Во время Великой Отечественной войны его отец, воевавший в составе немецкой оккупационной армии, был ранен севернее Невеля и отправлен в госпиталь. Там он от тяжелых ранений и скончался. Как было известно гос-

подину Гроту, его отца похоронили на немецком военном кладбище в окрестностях Опочки.

Разыскивать бывшее военное кладбище в нашем городе помогали несколько человек, в том числе и председатель совета ветеранов войны и труда Василий Никитович Монтус.

Большое немецкое кладбище было на территории совхоза «Красный фронтовик». Там хоронили умерших и погибших неприятельских солдат из трех районов. Сейчас на месте этого кладбища — пустырь, и даже возведены какие-то хиэзпостройки.

Василий Никитович предложил господину Гроту поста-

Поступление
налогов
растет

АНАЛИЗИРУЯ работу коллектива Государственной налоговой инспекции по Опочецкому району по собираемости налоговых платежей за 9 месяцев 1999 года, следует отметить значительный прирост их поступлений к уровню прошлого года — 181,2 процента.

Всего в бюджетную систему всех уровней направлено 24990,4 тыс. руб., в том числе: в федеральный бюджет 10508,7 тыс. руб., что в 2,3 раза больше прошлого года; в областной бюджет — 3902,8 тыс. руб., увеличение в 2 раза; в районный бюджет — 10578,8 тыс. руб., увеличение на 43,7 процента.

Наибольший удельный вес в налоговых поступлениях занимают: налог на добавленную стоимость — 7500,5 тыс. руб., или 30 процентов. Акцизы — 5398,3 тыс. руб., или 21,6 процента. Подоходный налог — 3491,8 тыс. руб., или 14 процентов. Налог на прибыль — 2938,8 тыс. руб., или 1,8 процента.

Самыми крупными плательщиками налогов в районе являются: ООО «Стимул» — 7007,7 тыс. руб., Опочецкий хлебокомбинат — 2108,8 тыс. руб., АООТ «Опочкаагропромстрой» — 1282,2 тыс. руб., райпо — 1267,1 тыс. руб.

Принимались различные меры по обеспечению своевременности поступления платежей в бюджет и сокращению недоимки. За 9 месяцев текущего года выставлено 432 инкассовых поручения на взыскание задолженности в сумме 10728,5 тыс. руб. Изъято 141,9 тыс. руб. наличных денежных средств, наложено 4 ареста на имущество и за счет его реализации погашено 206,3 тыс. руб. задолженности.

Проведено 41 заседание комиссии по гашению недоимки. Но задолженность по налоговым платежам по-прежнему очень высока и составляет 11519,7 тыс. руб., это почти половина девятимесячного сбора во все уровни бюджетов. Наиболее крупными недоимщиками являются ГДРСП — 2931,8 тыс. руб., АООТ «Приозерное» — 1192,4 тыс. руб., филиал ПЭГУП «Псковэнерго» — 1157,7 тыс. руб., АООТ «ЖБК «Опочецкий» — 930,1 тыс. руб., АООТ «Агропромсервис» — 822,6 тыс. руб., МП «Ремзавод «Опочецкий» — 793,1 тыс. руб. Их долг составляет 68 процентов от всей недоимки, работоспособны из этого списка лишь ГДРСП и филиал ПЭГУП «Псковэнерго».

(Г. С. АЛЕКСАНДРОВА, руководитель ГНИ по Опочецкому району.)

вить на месте кладбища хотя бы какой-нибудь памятный знак. Тот сказал, что в Женеве есть организация, которая занимается подобными делами, и он с ней обязательно связается.

На месте кладбища господин Грот и его друг выкопали высокую там крошенную сосенку. Они решили посадить ее возле дома господина Грота в Женеве.

СЛУЖБА НОВОСТЕЙ.

Не забывайте о своей душе

Наверное, опочане уже привыкли к тому, что в городе наряду с православной церковью существует еще Евангельская «Церковь Христа». Хочу читателям газеты рассказать о нашей церкви.

ПРИДЯ к нам, попадаешь в приятный зал, видишь людей, наполненных радостью и Божьей любовью, много света, и не только от светильников, но и от улыбок прихожан. Я не раз слышал от людей, посетивших наши богослужения, их сравнение нашей церкви с островком Божьей любви и радости.

Удивительно, что делает Бог с теми, кто открывает свое сердце для веры в Него! Большинство из нас не ищет Бога в дни относительного благополучия, стараясь самостоятельно справиться с проблемами в своей жизни. От того так много людей, чьи судьбы искалечены дьяволом, приходят в церковь, уже ни на что не надеясь. Думаю, не ошибусь, если скажу, что большинство думает о том, что в церковь нужно идти, чтобы подготовиться к смерти. Но Христос сказал: «Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить, а Я пришел, чтобы дать жизнь и жизнь с избытком». Вот почему учит сегодня наша церковь. Как среди скорбей этого времени, когда дьявол во всю ворует, убивает и губит, как среди всего того, что мы видим и слышим, все-таки не разочароваться в жизни, а, веря в Бога, жить полноценной жизнью.

Одна верующая женщина из нашей церкви, обясняя своему взрослому сыну, что за церковь она посещает, пытались, как могла, рассказать о церкви, о Боге, о Божьей любви. Но ее сын сказал: «Мама, объясни мне прощее, в двух словах, что это за церковь». И тут она просто ответила ему: «Это церковь, где учат, как жить».

Я верю, что Иисус Христос, Сын Божий, умер, страдая на кресте, и воскрес не для того, чтобы сделать нас имеющими только благочестивый вид, таких людей хватало всегда, но для того, чтобы всякий верующий в Него не погиб, а имел благословенную жизнь. И церковь существует для того, чтобы избавить нас от пессимизма и озлобленности, дав нам новое отношение к себе, к Богу, к ближним. В церкви человек должен рас-

цветать, как цветок, потому что корень его в Боге, а не в этом суетном мире. Я могу рассказать вам десятки примеров из жизни простых людей, чьи судьбы полностью изменились после их прихода в церковь.

Слово Божие — Библия, учит нас верить в Бога. Кто-то назвал ее инструкцией к жизни. На каждом богослужении мы обращаемся к Святому Писанию как к достоверному источнику Божьей мудрости. Как строить взаимоотношения в семье, воспитывать детей, как молиться, чтобы получить просимое, как исцелиться, как приходит благословение — ответы мы находим в Библии. Мы принимаем Слово Божие целиком, не вырывая из него и не прибавляя к нему. Все желающие могут приобрести в церкви Новый Завет или Библию, взять христианские книги в церковной библиотеке.

Мы не боимся злых слов и безумных сплетен. Кого сейчас не облизывают грязью? Мы приходим на богослужения, радуемся за тех, кто несмотря на все это, снова и снова чтобы выразить свою любовь к Богу.

МЕСЯЦ назад одна женщина с упреком сказала мне: «Неужели вы теперь будете конкурировать с православной церковью? Нам нужна только одна церковь. Разве Христос не один? Христос один, но Он как Творец создал разных людей, животных, растительный мир. Кое-какое великое разнообразие и гармонию мы можем видеть вокруг нас. Все, что создал наш Господь, — неповторимо. Идеи религиозного пре-восходства и неуважение к вере других — это путь религиозного фанатизма. Как национализм это извращение патриотизма, так религиозная нетерпимость — извращение христианской веры. Иисус однажды дал хороший урок своим ученикам. Евангелие от Луки говорит: «При этом Иоанн сказал: Наставник! Мы видели человека, именем Твоим изгоняющего бесов, и запретили ему, потому что он не ходит с нами. Иисус сказал ему: не запрещайте: ибо, кто не против вас, тот за вас». Не должны ли христиане любить ближнего, и уж тем более верующих в Бога, пусть и не посещающих ваши богослужения?

Меня иногда спрашивают: как вы относитесь к Православной церкви? Отвечу: так же, как и к другим церквям,

— доброжелательно. Пусть больше будет церквей, чем новых баров, притонов и тому подобного. От этого город наш только станет лучше. Вы посмотрите, как изменилось место, где находится Церковь Христова Убежден, так же расцветет и все, куда придет вера в Бога.

Недавно я побывал по приглашению в Швеции, Финляндии, Норвегии. Мы были с группой христиан в разных церквях, и везде нас встречали очень доброжелательно. Будь это лютеранская церковь, пятидесятническая или миссионерская. Удивительно, как мирно они существуют и как мирно живут люди в этих странах. А пока мы, христиане, позволяя дьяволу сеять раздор между церквями, не видеть нам мира и согласия в обществе. На служениях Церкви Христа вы никогда не услышите запретов посещать другие церкви. Потому что все церкви, исповедующие Троединство Бога в Отце, Сыне и Духе Святом, верующие в смерть на кресте и воскресение Господа Иисуса Христа, — от Бога. Мы благословляем Православную церковь и православных верующих.

Бог создал человека и дал ему свободу выбора. Право выбора — то, что Бог оставил за каждым человеком. Люди сами чувствуют, где они получают благословение, где успокаиваются их сердца и душа. А Православная и Евангельская церкви пусть сегодня напрягают все свои усилия к достижению главной цели — проповеди Евангелия и молитвенного ходатайства за всех людей. Это послужит большим благословением и назидательным примером для всех.

В церкви мы молимся и за городские власти. Просим Господа благословить всех жителей Опочки и нашу страну, Россию. Мы верим, что Россия поднимется из сегодняшнего краха. Но убежден, что путь к благословению лежит только через искреннюю веру, примирение, прощение и уважение к духовным ценностям.

А читателям хочу пожелать, чтобы они не забывали среди забот и жизненных обстоятельств о своей душе. Придите к церкви и начните искать Того, кто через всю вашу жизнь продолжает заботиться и любить вас. Да благословят вас Господь!

И. КЛЕМЕНТЬЕВ,
пастор церкви
«Церковь Христа».

из сарай возле его дома угрошен велосипед. Ущерб — 3500 рублей.

В августе с участка гражданина Ф. на улице Гагарина была похищена принадлежащая ей теплица.

Житель деревни Маврино гражданин М. заявил, что в ночь на 15 октября в его гараж было совершено проникновение. Похищена автомашиной ВАЗ-2106.

11 октября в пять часов вечера в доме на улице Парковой был обнаружен труп гражданина Степанова В. Е., 1944 года рождения, без признаков насилиственной смерти.

12 октября днем в доме на улице Гагарина обнаружен труп гражданина Дмитриева Н. В., 1953 года рождения, без признаков насилиственной смерти.

Гражданин Т., проживающий на улице Высокая, сообщил, что в ночь на 3 октября

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогая МИХАИЛОВА Юлия Васильевна! Поздравляем вас с 55-летием.

В этот день такой прекрасный Желаем в счастье утонуть. Забыть желаем все нечастья. И нежной радостью вздохнуть. Пусть удачно все жизни сложится. Пусть будет все прекрасно И слез не будет никогда. Пусть будет светло и ясно, Хоть жизнь сурова иногда. Пусть счастье тебя не забудет, Болезни обойдут стороной, Пусть радость, добро и удача Всегда в твоем доме живут!

Карузины.

От всего сердца поздравляем нашу маму, бабушку, прабабушку РОДИЧЕВУ Веру Понкратьевну с днем рождения.

Единственный, родной, неповторимой Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое. Мы, мама милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Дети, внуки, правнуки Сережа, Олеся, Даша.

Коллектив Опочецких электрических сетей ОАО «Псковэнерго» поздравляет ШЕМЕЛИНСКОГО Александра Алексеевича с 60-летием.

Юбилей — это праздник не старости, Пусть не чувствует

сердце усталости. Юбилей — это зрелость всегда, Это опыт большого труда. Это возраст совсем небольшой, Никогда не старейте душой.

Поздравляем нашу дорогую жену, мамочку, бабушку ИЛЬИНУ Марию Архиповну из д. Сосновка с днем рождения, 75-летием.

Сегодня в день торжественный

и важный Поклон тебе, родная, до земли, За все за то, что мы имеем.

Что без тебя иметь мы не могли. От чистого сердца желаем тебе Не болеть, не стареть,

не грустить, не скучать И еще много лет дни рождения встречать.

Муж, дети, внуки.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира со всеми удобствами. Телефон 9-35-40. Обращаться после 18:00.

ПРОДАЕТСЯ УАЗ-469Б, металлический кузов. Телефон 9-34-75.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21099, год выпуска 1996. Возможен обмен на дешевый автомобиль, с доплатой. Адрес: ул. Клемешинская, 16/2. Раб. телефон 9-11-26.

МЕНЯЮ ИЖ-2715 на УАЗ-452 (бортовой). Телефон 9-62-40.

СНИМУ квартиру с удобствами на длительный срок. Телефон 9-14-50.

2-1.

ЗАКУПАЕМ лисички по адресу: ул. 1 Мая, д. 61. Телефон 9-24-68.

3-2.

ПРОДАМ 4-комнатную квартиру по ул. Ленина, д. 16, кв. 10. Телефон 9-22-61.

3-3.

Районное управление образования выражает глубокое соболезнование родным и близким РУСАКОВЫ

Нины Александровны, учителя Теребенской средней школы, в связи с ее смертью.

Коллектив Теребенской средней школы с глубоким прискорбием извещает, что на 64-м году ушла из жизни бывшая учительница начальных классов, ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения

РУСАКОВА Нина Александровна, и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации г. Санкт-Петербург. Регистрационный номер № П 0694.

Заказ 1115. Тираж 4572.

По распоряжению налогового органа произведен арест активов компании «Россия». Решение налоговых органов соответствует действующему законодательству о налогах.

В Петербурге убит депутат Законодательного собрания города Новоселов. 51-летний парламентарий исполнял обязанности председателя Петербургского парламента.

Россия приобретает у Узбекистана стратегических партнеров ТУ-160 и сообщили в российском ведомстве, приобретаются скидки долгов газа.

Скоро в Ростове новый банкнот в 1000 рублей.

Борис Березовский лично уведомил Карачаево-Черкесскую администрацию о том, что в Госдуму внесен законопроект о местном самоуправлении. Он сообщил, что подпись на документе стала 13-м в списке подписей на депутате.

В рамках Межрегионального форума создано структурное подразделение по борьбе с терроризмом.

Президент «Общества защиты политики в местном самоуправлении» в Российской Федерации

Более 21 тысячи граждан считают погибших в результате действий боевиков по 1999 год самыми отвратительными. Свыше 1000 граждан, погибших в результате действий боевиков по 1999 году, считают погибших самыми отвратительными. Свыше 1000 граждан, погибших в результате действий боевиков по 1999 году, считают погибших самыми отвратительными.

Дежурная часть

За минувшую неделю в Опочецкий РОВД доставлено пятнадцать граждан за мелкое хулиганство, семнадцать — за появление в общественных местах в нетрезвом виде, одно лицо — без определенного места жительства.

* * *

9 октября во второй половине дня свободным доступом из подсобного помещения, принадлежащего ЗАО «Промсал», была совершена кража двух бензопил «Хузварна». Ущерб от кражи — 11000 рублей.

В период с 27 сентября по 11 октября из подсобного помещения АО «Глубокое» путем разбивания входной двери

ри украдены тонна зернофураж и пятьдесят килограммов семян клевера. Ущерб от кражи — 5000 рублей.

В ночь на 13 октября со двора дома гражданина К., проживающего на улице Набережная, украден мотоцикл «Восход-3М». Ущерб — 5000 рублей.

1 октября житель поселка Песчанка гражданин Степанов В. Е. недалеко от автобусной остановки «Песчанка-2» обнаружил обрез трехлинейной винтовки с патроном в стволе. Свою находку он добровольно сдал.

Гражданин Т., проживающий на улице Высокая, сообщил, что в ночь на 3 октября

